

30.07.2020 состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, руководителей муниципальных учреждений и урегулированию конфликта интересов в Администрации города Курска

На заседании Комиссии рассмотрено:

1. Уведомление сотрудника муниципального бюджетного учреждения о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов (далее – уведомление)

2. Материалы проверки соблюдения требований к служебному поведению (далее – материалы) в отношении муниципального служащего.

Комиссия решила:

1. По итогам рассмотрения уведомления, признать, что сотрудник муниципального бюджетного учреждения не соблюдала требования об урегулировании конфликта интересов.

Вместе с тем, учитывая то, что сотрудник муниципального бюджетного учреждения уведомила работодателя о возможном возникновении конфликта интересов и принял меры по его недопущению, рекомендовать работодателю не применять меры дисциплинарного взыскания.

2. По итогам рассмотрения материалов в отношении муниципального служащего, признать о несоблюдении муниципальным служащим требований к служебному поведению.

Рекомендовать работодателю указать муниципальному служащему на недопустимость нарушения требований к служебному поведению.